Стипендиальная программа Международного арктического научного комитета 2017


Стипендиальная программа IASC направлена на сотрудничество молодых исследователей с рабочими группами IASC по атмосфере, криосфере, морскому делу, социальным и гуманитарным наукам, а также по земельному делу. Ежегодно в каждую рабочую группу отбирается один участник. Стипендиаты IASC – это исследователи с докторской степенью или докторанты, которые активно участвуют в отдельных мероприятиях рабочих групп IASC. Они не только вносят научный вклад, но и помогают в организации конкретных мероприятий, а также представляют отчёты в Секретариат IASC. Таким образом, программа стипендий предоставляет возможность для молодых исследователей принимать участие в передовых научных мероприятиях на циркумполярном и международном уровнях, чтобы установить контакты, а также развить управленческие навыки.

Общая продолжительность стипендиальной программы IASC составляет 1+2 года. В первый год стипендиаты принимают участие в двухнедельном Саммите по вопросам арктических исследований (ASSW) в рамках ежегодных встреч рабочих групп IASC. После первого года стипендиаты могут продолжить свои исследования, но уже без  финансовой поддержки IASC. 

Необходимые условия:

· PhD студент/ кандидат или уже исследователь со степенью (не более 5 лет после выпуска)

· Возможность принимать участие в мероприятиях рабочих групп IASC  с  марта 2017 по апрель 2018

· Возможность посетить предстоящие мероприятия ASSW: 7 апреля 2017 в Праге (Чехия) и 15-27 июня 2018 в Давосе (Швейцария, в рамках конференции POLAR2018)

· Проживать в одной из стран-членов программы IASC (Австрия, Канада, Китай, Чехия, Дания/Гренландия, Финляндия, Франция, Германия, Исландия, Индия, Италия, Япония, Нидерланды, Норвегия, Польша, Португалия, Россия, Южная Корея, Испания, Швеция, Швейцария, Великобритания, США)

· Владеть английским языком

Для подачи заявки необходимо заполнить  форму https://goo.gl/forms/E3tJoBMbIFqp5Oy72. 

Сайт конкурса: http://iasc.info/capacity-building/fellowship
Прием заявок на 2017 год до  14 ноября 2016, понедельник, 13:00 (GMT).   

В СФУ обращаться за консультациями и помощью в оформлении заявок в Центр грантовой поддержки, Панько Юлия, тел. 206 26 98, JPanko@sfu-kras.ru пр. Свободный 82А, ауд. 224-5.
