
Гранты для обучения в аспирантуре в области компьютерных наук (LogiCS program), Австрия в 2016/17 году
Организатор: Австрийский научный фонд (Austrian Science Fund - Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung, FWF) принимает заявки на соискание стипендий для обучения в трехгодичной аспирантуре в области компьютерных дисциплин (LogiCS program). PhD программа учреждена Фондом в содружестве с тремя австрийскими университетами:

Vienna University of Technology,

Graz University of Technology

Johannes Kepler University Linz.

Требования к кандидатам: высокомотивированные молодые специалисты из любой страны мира, имеющие магистерскую или эквивалентную ей степень в области компьютерных наук или математики и смежных дисциплин, планирующие продолжить академическую карьеру в одном из трех направлений: базы данных и искусственный интеллект; верификация; вычислительная логика. Специализация на предыдущих уровнях обучения в указанных областях желательна, но необязательна. В некоторых случаях допускается участие в программе молодых специалистов, имеющих диплом бакалавра с отличием. 10 позиций зарезервированы для участия в программе женщин.

Одним из условий участия в программе является высокий уровень знания английского языка, подтвержденное результатами тестов с минимальными значениями TOEFL - 550 (paper-based), 217 (computer-based), 81 (internet-based), IELTS – от 6 и выше, CAE – «B» и выше. Уровень владения языком может быть подтвержден альтернативными способами; в частности, отборочная комиссия может оценить знание английского языка во время интервью.

Стипендия: ежегодный размер выплат стипендиатам составляет EUR 20,047.38 после уплаты налогов и страховых отчислений. Существуют дополнительные надбавки к заработной плате и налоговые вычеты для семей с детьми.

Заявки принимаются непрерывно. Рассмотрение текущих заявок происходит четыре раза в год: 15 июня, 1 сентября, 1 декабря, 1 марта. 

Информация на сайте http://logic-cs.at/phd/ 
Всем потенциальным заявителям (учащимся или сотрудникам, указывающим СФУ как  место учебы или работы в) в любую грантовую программу напоминаем, что в соответствии с Регламентом  оформления грантовых заявок в СФУ заявки следует регистрировать, сообщив о них в Центр грантовой поддержки  по телефону или эл. почте, даже если они оформляются самостоятельно.
(см.: http://research.sfu-kras.ru/sites/research.sfu-kras.ru/files/Reglament_po_oformleniyu_grantovyh_zayavok_v_SFU.pdf )
В СФУ консультации и регистрация поданных заявок в Центре грантовой поддержки       
Юлия Панько, тел. 206 26 98, JPanko@sfu-kras.ru 
Иван Мажукин, тел. 206 27 39, IMazhukin@sfu-kras.ru
