Грант на исследования National Geographic Young Explorer
Грант на исследования предлагает новые возможности для личностей возрастной категории от 18 до 25 лет в исследованиях, охране и подобных проектах, которые связанны с такими программами National Geographic:
· Комитет по изучению и исследованию;

· Экспедиционное бюро;

· Трастовый комитет по охране.
Также National Geographic имеет возможность для дополнительного финансирования на проведение исследовательской деятельности в 18 странах северо-восточной и юго-восточной Азии.

Грант на исследования бывает разный и зависит от вида исследования, но в среднем выплачивается сумма в диапазоне от 2000 до 5000$. Грант National Geographic всегда позиционировал себя как дополнительное финансирование и поощрял участников программы искать и другие виды финансирования.
Требования к кандидатам:

Претендовать на получение гранта могут молодые люди в возрасте от 18 до 25 лет. Наличие ученой степени не является обязательным условием участия в программе, однако кандидат должен иметь опыт исследовательской деятельности в выбранной категории.
Получить грант могут как граждане США, так и граждане иностранных государств.
Исследователи, которые планируют заняться исследовательской работой заграницей должны приложить все усилия, чтоб в составе их команды был хотя б один сотрудник – представитель той страны, где будет проводиться исследование.
Заявка подается в несколько этапов.
Сперва кандидату необходимо заполнить онлайн бланк предварительной заявки. Если вашу кандидатуру одобрили, то через какое-то время после заполнения предварительной заявки вам придет письмо на электронную почту со ссылкой и паролем на полный бланк заявки.
Заявки на получение гранта можно подавать весь год, но следует подавать заявку в комитет по исследованию и изучению за 8 месяцев до начала проекта, а в экспедиционное бюро за 6 месяцев до начала проекта. Также следует принять во внимание:
· Предварительная заявка может быть заполнена в несколько этапов. Возможно сохранить работу и продолжить заполнять бланк в другое время.

· Кандидату необходимо будет прикрепить электронную копию резюме к предварительной заявке.

 Более подробно о программе можно узнать на сайте организатора – http://www.nationalgeographic.com/explorers/grants-programs/yeg-application/
Подаваемые от СФУ заявки на конкурс необходимо зарегистрировать в Центре грантовой поддержки: Студентам и магистрантам обращаться по тел. 206 27 39, Мажукин Иван,  IMazhukin@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3
