Конкурс 2016 года проектов фундаментальных научных исследований, выполняемых молодыми учеными, проводимый РФФИ и правительством Красноярского края



Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) и Правительство Красноярского края, действуя на основании Соглашения № 228 от 22.12.2015 о проведении региональных конкурсов проектов фундаментальных научных исследований, объявляют о проведении Конкурса проектов фундаментальных научных исследований, выполняемых молодыми учеными.
Организационно-техническое сопровождение конкурса со стороны Красноярского края осуществляет краевое государственное автономное учреждение «Красноярский краевой фонд поддержки научной и научно-технической деятельности» (Краевой фонд науки).

На Конкурс проектов фундаментальных научных исследований, выполняемых молодыми учеными могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований по областям знания, включенным в Классификатор РФФИ.

Представленные на Конкурс проекты должны способствовать решению одной или нескольких научных проблем, актуальных для Красноярского края:

– математическое моделирование систем и фундаментальных процессов;

– новые материалы и химические технологии для применения в Красноярском крае;

– фундаментальные исследования в области энергоэффективности и энергобезопасности в условиях Красноярского края;

– механика деформирования и разрушения материалов, сред, изделий, конструкций, сооружений в экстремальных условиях региона;

– инновационные технологии в металлургии и машиностроении;

– информационно-телекоммуникационные и космические технологии, применяемые в региональной экономике;

– биомедицинские технологии, биотехнологические и биоинженерные основы моделирования и восстановления структуры и функций клеток, тканей и органов;

– геномные и постгеномные исследования и технологии в персонифицированной медицине;

– агротехнологии, биотехнологии и глубокая переработка природного органического сырья в условиях Красноярского края;

– фундаментальные исследования в области экологии и рациональное природопользование в Красноярском крае;

– фундаментальные исследования в области разведки, добычи, процессов переработки полезных ископаемых в Красноярском крае.

Срок выполнения Проекта, представляемого на Конкурс – 1 или 2 года.

Максимальный объем финансирования одного проекта в рамках данного конкурса составит до 800 тыс. руб. в год. (до 400 тыс. руб. со стороны РФФИ и до 400 тыс. руб. со стороны Красноярского края).
Утверждены следующие требования к организациям – заявителям:
· наличие права на ведение образовательной и (или) научной деятельности;

· наличие государственной регистрации на территории Красноярского края.

Утверждены следующие требования к исполнителям проекта при подаче заявки на региональный конкурс:
– возраст участников до 35 лет для кандидатов наук, до 40 лет для докторов наук;

– общее количество публикаций руководителя проекта в изданиях, индексируемых в базе данных Scopus или базе данных Web of Science, включая Russian Science Citation Index, поданных заявок и полученных охранных документов на результаты интеллектуальной деятельности (преимущественно для технических наук), авторских свидетельств (преимущественно для аграрных наук), монографий (преимущественно для направления «естественнонаучные методы в гуманитарных науках») не менее 2 для кандидатов наук, не менее 3 для докторов наук;
– опыт участия руководителя проекта проекта в выполнении научно-исследовательских, опытно-конструкторских/опытно-технологических работ в предметной области проекта не менее 1 российской или международной работы.
По итогам реализации поддержанных Краевым фондом науки и РФФИ проектов, победителю регионального конкурса в 2016 году необходимо опубликовать (представить документ, подтверждающий принятие публикации к печати) не менее 2 статей в издания, индексируемые в базе данных Scopus или базе данных Web of Science, включая Russian Science Citation Index, рекомендуется подать не менее 1 заявки на получение охранных документов на результаты интеллектуальной деятельности.

Срок реализации: до 10 декабря 2016 года для проектов со сроком реализации 1 год, до 10 декабря 2017 года для проектов со сроком реализации 2 года.

Заявки (в электронной форме) принимаются в информационной системе РФФИ (КИАС РФФИ) до 23 часов 59 минут по московскому времени 01 августа 2016 года.
Печатные экземпляры заявки (два экземпляра), оформленные
в соответствии с требованиями РФФИ, сопроводительное письмо с описью всех прилагаемых документов, должны быть представлены в Краевой фонд науки в срок до 05 августа 2016 года 17 часов 30 минут по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, 18, стр. 3, кабинет 4.2 и 4.3.

С более подробной информацией о Конкурсе можно ознакомиться
на официальном сайте РФФИ:

http://www.rfbr.ru/rffi/ru/regional_announcement/o_1956725
Поддержка и консультирование в СФУ:

Обидина Вероника, Центр грантовой поддержки НИЧ СФУ, пр. Свободный 82а, ауд. 224-2,тел.: 206-26-94

