Конкурс эссе от OmniPapers
Не очень просто быть хорошим студентом. Многим студентам необходимо оплачивать обучение и платить за общежитие, поэтому приходиться совмещать обучение и работу и много времени проводить на работе. В результате чего студенты просто физически не могут справиться с большим объемом домашних заданий.

OmniPapers один из лучших гидов в написании эссе, при помощи которого можно сравнивать сайты по разным критериям. Так какое же задание в этот раз приготовил OmniPapers? Необходимо написать эссе на тему: «Идеальная модель высшего образования для моей страны».
Необходимо наилучшим образом раскрыть такие моменты:
1.    Какая модель высшего образования вам кажется идеальной?

2.    Какие вы внесли б изменения чтоб улучшить модель высшего образования в вашей стране?
Emily Johnson оценит все эссе на креативность, оригинальность и наличие грамматических ошибок.
Призы:

· 1-е место – 500$

· 2-е место – 200$

· 3-е место — 100$
В конкурсе могут участвовать студенты со всех стран мира, которые в возрасте от 20 до 25 лет. Эссе должно быть написано на английском языке.

Эссе может быть написано как в академическом, так и не в академическом стиле. Количество слов должно быть 1000 – 1500. Эссе необходимо отправить на info@omnipapers.com в формате Word Doc или PDF.  В поле Тема следует написать: “OmniPapers Writing Contest” , а в письме указать имя конкурсанта.
Дедлайн: 30 июня 2016

Победители будут объявлены 11 июля, они получат уведомление на меил, а их работы будут опубликованы на сайте организаторов.
Сайт организаторов – http://omnipapers.com/essay-contest/ 
Подаваемые от СФУ заявки на конкурс просьба зарегистрировать в Центре грантовой
Студентам: тел. 206 27 39, Мажукин Иван,  IMazhukin@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3
