Конкурс технологических проектов Кибер ГРП
Организатор: Фонд "Сколково" при поддержке Минпромторга России, Минэнерго России, Минкомсвязи России и Минобрнауки России.
Дедлайн: 28 декабря 2016.
Целевая группа: К участию приглашаются индивидуальные исследователи, независимые команды, технологические компании, инжиниринговые компании, представители научного сообщества, инвесторы.

Краткое описание:

Кибер ГРП – российский конкурс, направленный на выбор наиболее квалифицированного проектного консорциума для разработки программного продукта для моделирования гидроразрыва пласта. Участие в конкурсе позволит вам и вашей команде получить финансирование для разработки симулятора гидроразрыва пласта, воспользоваться рекомендациями ведущих экспертов отрасли, найти партнеров. 

В ходе Конкурса для объединения компетенций и наработок из числа участников будут сформированы консорциумы. 
График проведения:

- 1 ноября 2016 г. - Начало приёма заявок;

- 28 декабря 2016 г. - Последний день прием заявок;

- 12 января 2017 г. - Начало этапа формирования консорциумов;

- 16 марта 2017 г. - Подача конкурсных проектов консорциумами;

- 16 апреля 2017 г. - Отбор полуфиналистов;

- 28 апреля 2017 г. - Полуфинал;

- 16 мая 2017 г. - Финал .
Победители конкурса будут рекомендованы Минпромторгом России, Минэнерго России, Минобрнауки России и Фондом "Сколково" на получение финансирования за счет мер государственной поддержки на реализацию проекта по созданию программного продукта для моделирования гидроразрыва пласта. 
О целевом программном продукте
Программный продукт – Симулятор гидроразрыва пласта – один из приоритетных отраслевых проектов с точки зрения импортозамещения. Критичность зависимости от импорта, а также необходимость обеспечения производственной безопасности компаний ТЭК РФ по данному направлению подтверждена Межведомственной рабочей группой по снижению зависимости российского топливно-энергетического комплекса от импорта оборудования, комплектующих и запасных частей, услуг (работ) иностранных компаний и использования иностранного программного обеспечения, а также по развитию нефтегазового комплекса Российской Федерации при Минпромторге России, Минэнерго России и Минкомсвязи России.

Заявка на участие в конкурсе оформляется в электронном виде. Предварительно необходимо пройти регистрацию на сайте http://sk.ru/user/createuser.aspx?ReturnUrl=%2Ffoundation%2 Fevents%2Fjune2016%2Frehab2016%2Fp%2Fapply_now.aspx. 

Техническое задание: http://sk.ru/cfs-file.ashx/__key/telligent-evolution-components-attachments/13-589-00-00-00-01-74-30/tz.pdf 

Сайт конкурса: http://sk.ru/foundation/events/november2016/cyberfraq/ 
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: тел. 206 27 39, Мажукин Иван,  IMazhukin@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3
