Молодежная программа «Мост мира между западом и востоком»
Дедлайн: 15 декабря 2016
Молодежная программа «Мост мира между запалом и востоком» соберет вместе молодежь (30 человек) из стран Восточной Европы, Кавказа, и Центральной Азии, которые интересуются изучением саморефлекции, как основного средства создания реальных перемен в мире. Установить мир в регионе можно только тогда, когда он есть в каждом из нас.

Эта программа направлена на формирование культуры мира и толерантности, предотвращения конфликтов с помощью медитации и саморазвития. В рамках программы будут проводиться интерактивные мероприятия, медитации, занятия йогой, лекции и дискуссии, обучения навыкам ненасильственного сопротивления, стресс-менеджменту.

Организаторы покрывают расходы на проживание и плату за участие в программе. Также возможна оплата транспортных расходов, в случае если возраст участника от 20 до 32 лет и он сможет доказать необходимость оплаты расходов на проезд.

Требования к кандидатам

Участвовать в программе могут:

· граждане таких стран: Азербайджан, Армения, Беларусь, Эстония, Грузия, Казахстан, Кыргызстан, Латвия, Литва, Молдова, Россия, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан и Украина;
· кандидаты, которые закончили 14-дневный курс онлайн программы саморазвития на английском и могут предоставить свое резюме;

· учителя, преподаватели ВУЗов, основатели и сотрудники неправительственных организаций, молодые активисты, которых интересует медитация как инструмент достижения внутреннего мира;

· кандидаты, которые отлично владеют английским языком.

Подать заявку на участие в программе можно до 15 декабря, а пройти 14-дневный курс онлайн программы саморазвития необходимо до 7 января 2017. После завершения программы с кандидатами будет проведено интервью.
https://peacerevolution.net/docs/en/bridge-fellowship 
Подаваемые от СФУ заявки на конкурс, согласно регламенту оформления грантовых заявок, нужно зарегистрировать в Центре грантовой поддержки, а также обращаться за консультациями:

Студентам и магистрантам:

· тел. 206 27 39, Мажукин Иван,  IMazhukin@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3;

· тел. 206 27 39, Екатерина Понамарёва, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3;

