Открытый конкурс по поиску и отбору инновационных научно-технических идей реализации системы дополненной реальности для технического обслуживания и ремонта военной техники
Организатор: Фонд перспективных исследований
Дедлайн: 1 сентября 2016.
Целевая группа: К участию приглашаются физические лица и творческие коллективы – совершеннолетние граждане Российской Федерации и юридические лица – резиденты РФ, созданные на территории России без участия иностранных граждан, а также иностранных или международных организаций.

Цели конкурса

· выявление компетентных отечественных коллективов;

· поиск новых технологий и сервисов дополненной реальности, способствующих повышению качества технического обслуживания и ремонта ВВСТ;

· поиск инновационных идей технического облика будущей системы;

· определение по итогам Конкурса победителя и заключение с ним договора о реализации аванпроекта «Обоснование технического облика системы и разработка демонстратора дополненной реальности для технического обслуживания и ремонта ВВСТ».

Предмет конкурса

Реализация научно-исследовательской работы в рамках аванпроекта по поиску решения и обоснования технического облика системы дополненной реальности, а также разработка демонстратора дополненной реальности для технического обслуживания и ремонта вооружения, военной и специальной техники.

Победа в конкурсе

Победителю конкурса будет предоставлена возможность заключить договор с Фондом на выполнение аванпроекта «Обоснование технического облика системы и разработка демонстратора дополненной реальности для технического обслуживания и ремонта ВВСТ».
Финансирование аванпроекта по итогам конкурса составляет до 3 млн., продолжительность выполнения – до марта 2017 года. 
 «Аванпроект» – это научно-исследовательская работа, предмет которой – исследование возможности создания качественно нового результата в военно-технической, технологической и социально-экономической сферах и (или) проведение контрольных экспериментов. В приложение к заявке должно входить общее описание демонстратора с интерфейсом пользователя, техническая реализация  (схема архитектуры демонстратора с указанием собственных разработок и заимствованных технологий, которые планируется использовать при реализации, среда разработки, язык программирования и используемые стандарты, описание кроссплатформенных возможностей программного обеспечения и планируемые аппаратные устройства для демонстрации результатов) и презентация предложения для конкурсной комиссии (история и опыт компании, команда аванпроекта, конкурентные преимущества компании в научно-исследовательской сфере, «дорожная карта» реализации будущей системы). 
По результатам присланных заявок проводится очная презентация научно-технических идей и передовых конструкторских и технологических решений для реализации аванпроекта на территории фонда. Форма представления идей и решений свободная. 
Заявки оцениваются по следующим критериям: 

· технологическая новизна, 
· содержательная проработанность, 
· соответствие требованиям к результатам, 
· наличие в коллективе кандидатов с ученой степенью, 
· соответствие требованиям ФПИ к аванпроектам. 
Заявку нужно отправить на электронные адреса fpi@fpi.gov .ru и svichkarda@fpi.gov.ru  или доставить в фонд на бумажном носителе до 1 сентября. Победитель в течение 15 дней со дня оглашения результатов обязан заключить с ФПИ договор и соглашение о конфиденциальности.
Сайт конкурса: http://fpi.gov.ru/activities/konkurs/reality 
Регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводится в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
