"Парламентская стипендия" для выпускников вузов от немецкого бундестага - политика на практике
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В рамках стипендиальной программы германского бундестага выпускники вузов из России и других стран СНГ с повышенным интересом к политике могут пройти практику в немецком парламенте.

Стеклянный купол - ''жемчужина'' Рейхстага

Стажировка в немецком бундестаге - это не только ценный опыт на будущее, но и испытание индивидуальных качеств. Ежегодно парламент ФРГ приглашает молодых выпускников вузов, с опытом работы и без, в Германию на пятимесячную стажировку. Участником стипендиальной программы Internaionales Parlaments-Stipendium (IPS) могут стать молодые люди из 28 различных стран мира, в том числе и из России, Беларуси, Украины, Казахстана, Грузии, Молдавии, Армении и Азербайджана. Цель программы IPS, которую еще называют "парламентской стипендией" или "стипендией бундестага", заключается в ознакомлении иностранной молодежи с работой парламента ФРГ, а также с процессами принятия политических решений в Германии.
Условия участия:
Чтобы стать стипендиатом бундестага необходимо выполнить ряд требований. Одним из главных условий для подачи документов является наличие у кандидата в стипендиаты программы IPS гражданства той страны, в которой он проживает, то есть, для российских кандидатов необходимым условием является наличие российского гражданства.

Кроме того, будущий стипендиат должен иметь законченное высшее образование и обладать отличными знаниями немецкого языка. Подать заявку на стипендию и прохождение практики в бундестаге могут кандидаты не старше 30 лет, намеревающиеся работать на родине в сферах общественной жизни, например, в СМИ, государственных учреждениях или политических объединениях.



Стипендиаты программы IPS смогут присутствовать на заседаниях бундестага
Размер стипендии:
Парламентская стипендия составляет 450 евро в месяц. Кроме того, стипендиату предоставляется бесплатное жилье в Берлине и покрываются расходы на медицинскую страховку. Путевые затраты стипендиата также возмещаются организаторами программы IPS.

Этапы конкурса:
Конкурсный отбор кандидатов проходит в два этапа. На первом сотрудники посольства Германии в стране проживания кандидата, получив заявки, отбирают лучших, на их взгляд, претендентов. На втором этапе оставшихся кандидатов приглашают на личное собеседование с членами отборочной комиссии немецкого парламента. Собеседование проходит на территории посольства ФРГ на родине соискателя.

Для участия в конкурсе на парламентскую стипендию гражданам России, Украины и Беларуси необходимо подать заявку в посольство ФРГ на территории своей страны до 30 июня 2014 года. 
Заявка должна содержать следующие документы:

1. краткое резюме с указанием основных этапов академической и профессиональной биографии в порядке убывания;

2. развернутое мотивационное письмо, повествующее о причинах подачи заявки на практику и стипендию (макс. 2 стр.);

3. сертификат, подтверждающий знания немецкого языка (DSH, DAF и аналогичные им). 
В случаях, если кандидат закончил на родине вуз по специальности "Германистика", работал на родине учителем немецкого языка или получил школьное образование в одной из школ Германии, предъявлять языковой сертификат не обязательно. Достаточно указать один из этих фактов в резюме;

4. два рекомендательных письма на немецком или английском языках. Одно из них должно исходить от преподавателя вуза, в котором учился кандидат, другое - от работодателя, способного оценить квалификацию претендента;

5. заполненный формуляр заявки;

6. заполненную анкету для анализа личных качеств кандидата;

7. 4 фотографии паспортного формата.

Сайт: http://www.bundestag.de/bundestag/europa_internationales/internat_austausch/ips/info/russland.html
Для помощи в оформлении грантовых заявок в СФУ обращаться в Центр грантовой поддержки, к координатору студенческих и аспирантских грантовых программ, пр. Свободный 82 А, ауд. 224-3; тел. 206-27-39 Константин Бондарь, e-mail: Kbondar@sfu-kras.ru
Артем Куклин, Специалист отдела международных проектов и программ
 +7 (391) 206-26-98, AKuklin@sfu-kras.ru  Пр. Свободный 82А (“Пирамида”), ауд. 224-5

 (преподаватели и сотрудники)
Всем потенциальным заявителям (учащимся или сотрудникам, обозначающим свое место учебы или работы в СФУ) в любую грантовую программу напоминаем, что в соответствии с Регламентом  оформления грантовых заявок в СФУ заявки следует регистрировать, сообщив о них в Центр грантовой поддержки  по телефону или эл. почте, даже если они оформляются самостоятельно.
