Открыт прием заявок на публикацию статей в специальном выпуске журнала "Resources"
Принимаются заявки на публикацию статей в Специальном выпуске журнала "Ресурсы" ("Resources") под названием "Туризм и сохранение природных ресурсов в полярных регионах". Крайний срок подачи заявок - 30 апреля 2017 года.
Уровень туризма в арктическом и антарктическом регионе стремительно растет. Туризм в полярных регионах прежде всего связан с природными ресурсами, ландшафтами и нетронутой живой природой. Туристов со всего мира привлекает первозданный характер, малонаселенные районы и уникальные исторические и культурные памятники. Несмотря на все эти факторы, Арктика и Антарктика - это те регионы, где климатические изменения наиболее часты и значительны. Из-за этого им уделяют особое внимание по вопросам экономического и геополитического развития. Именно повышение уровня туризма может рассматриваться как источник такого развития. Этот специальный выпуск журнала "Ресурсы" ("Resources") рассматривает, как развитие туризма в полярных регионах может способствовать повышению внимания к охране окружающей среды и благополучию сообществ. В выпуске будут представлены следующие темы:
· Влияние туризма на районы, не затронутые цивилизацией
· Взаимодействие человека и природы в полярных регионах
· Менеджмент в сфере арктического туризма и защиты окружающей среды 
· Повышение мотивации туристов к посещению северных регионов
· Взаимодействие общества с индустрией туризма 
· Экономическая география полярного туризма
· Инфраструктура в полярные регионах 
· Презентация мест, пригодных для туризма  
· Глобальные изменения в полярных регионах 
· Парки и и территории, находящиеся под защитой в северных регионах
Основные статьи для этого Специального выпуска были представлены на конференции Международной исследовательской сети по полярному туризму (Исландия, август 2016 г.), но отправить тезисы своих статей может каждый желающий. Ваши статьи будут напечатаны в этом Специальном выпуске бесплатно.
Крайний срок подачи заявок - 30 апреля 2017 года.
"Ресурсы" - это журнал, находящийся в открытом доступе. Он индексируется в Web of Science, Scopus.  
Для более подробной информации посетите сайт:
http://www.mdpi.com/journal/resources
http://ru.uarctic.org/novosti/2016/12/otkryt-priem-zayavok-na-publikafiyu-statei-v-spefial-nom-vypuske-zhurnala-resources/
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