КОНКУРС СОВМЕСТНЫХ РОССИЙСКО-ИНДИЙСКИХ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ ПРОЕКТОВ 2009 ГОДА

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) в соответствии с подписанным “Меморандумом о взаимопонимании в области научно-технического сотрудничества между РФФИ и Министерством науки и технологии правительства Индии (МНТ)”  объявляет конкурс 2009 года совместных российско-индийских исследовательских проектов (конкурс “ИНД_a”),  по следующим областям знаний: 

(01) математика, механика, информатика;

(02) физика, астрономия;

(03) химия и науки о материалах;

(04) биология и медицинская наука;

(05) науки о Земле;

(07) информационные и телекоммуникационные системы;

(08) фундаментальные основы инженерных наук.
УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Все виды поддержки фундаментальных научных исследований осуществляются Фондом на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым.

Ученый имеет право подать на конкурс “ИНД_а”  в качестве руководителя только одну заявку и, соответственно, стать по окончании конкурса руководителем только одного совместного проекта по конкурсу “ИНД_а”, получившего финансовую поддержку РФФИ. 

Внимание! 

Запрещается подавать один и тот же инициативный проект одновременно на различные конкурсы РФФИ (например, если проект заявлен на конкурс “а”, его нельзя подавать на международный или региональный конкурс; если проект уже поддержан по какому-либо конкурсу, запрещается заявлять его в дальнейшем на любой конкурс). 

В качестве организации финансирования может выступать только организация, в которой выполняется проект, или организация-основное место работы руководителя; финансирование через иные организации не допускается. 

Продолжительность каждого проекта – два года. 

По истечении этого периода или в случае досрочного выполнения проекта можно участвовать в новом конкурсе “ИНД_а” на общих основаниях (подавать новую заявку).

Российские и индийские ученые – участники проекта по конкурсу “ИНД_а” – предварительно согласовывают между собой содержание  своих заявок. Название проекта должно быть одинаковым для российской и индийской заявки и не должно совпадать с названием какой-либо плановой темы, выполняемой в российской организации и финансируемой из федерального бюджета. Российские ученые направляют заявки в РФФИ, а индийские ученые одновременно - в МНТ. 

К конкурсу не допускаются:

-проекты, представленные только одной стороной;

-проекты, полученные после окончания срока представления; 

-проекты, подготовленные без соблюдения правил оформления.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ
Финансирование проектов, получивших поддержку обеих сторон, осуществляется следующим образом: РФФИ оплачивает расходы, связанные с выполнением проекта российскими учеными, МНТ – индийскими. Проживание и суточные командированных ученых оплачивает принимающая сторона. Проезд от места работы командированного ученого к месту выполнения работы зарубежным партнером оплачивает направляющая сторона.

Объем ежегодного финансирования поддержанного проекта со стороны МНТ составляет до 800 000 Рупий и со стороны РФФИ – до 500 000 рублей. 

Внимание!  

Российская организация, на базе которой будут проводиться исследования по совместному проекту, может использовать на возмещение расходов на организационно- техническое обеспечение  проекта не более 15% от общего объема финансирования  за вычетом расходов по командированию российских участников проекта в Индию и по приему индийского партнера.

Подробно об оформлении заявки смотрите здесь http://www.rffi.ru/default.asp?doc_id=28843
Оформление заявок через систему “Грант-Экспресс” - дата подписи заявки с 3 ноября  до  15 декабря  2008 г.  Печатные экземпляры должны поступить в Фонд до 25 декабря  2008 г. 

Контактная информация:

Российский фонд фундаментальных исследований - РФФИ

119991, г. Москва, Ленинский пр-т,  32 а.

Отдел международных связей

Мирзабекова Ася Андреевна

Тел/Факс: (495) 938-54-82

e-mail: asya@rfbr.ru 

Веб-сайт РФФИ: http://www.rfbr.ru 
Ministry of Science and Technology of the Government of India

Department of Science and Technology - DST
Technology Bhawan, New Mehrauli Road, New Delhi - 110016 

International Division

Mr. Rajiv Kumar

Phone/fax:+91-11- 26862418/26868242
e-mail: rajivarc@nic.in

URL: www.dst.gov.in

URL: www.stic-dst.org

Консультационная поддержка в СФУ: Евгения Лемента                                                                                                                        Отдел международных проектов и программ СФУ

пр. Свободный 82 А офис 112-5, в будни с 8:30 до 17:00                                                                              
моб. 8 913 833 01 14, e-mail: e.lementa@mail.ru  
