Scholarship and Internship at Travelbird
Дедлайн: 31 мая 2016г.

TravelBird объявляет о конкурсе на прохождение стажировки в их штаб-квартире. Победитель получит грант в размере – 3000 €, а также право пройти оплачиваемую стажировку в течение 3-х до 6-ти месяцев в Нидерландах. Для того, чтобы подать заявление вам нужно написать эссе на тему – «What has been your most inspirational travel experience?». Заявку можно оформлять в любой вариации, от видео-презентации до очерка, нужно просто подойти к данному заданию творчески и раскрыть свои сильные стороны.

Кто может принимать участие: все студенты, которые на данный момент обучаются в университете.

Данная стипендия позволит студентам получить неоценимый опыт и множество возможностей для учебы и развития.

В стипендию входит:

· пособие в размере 350 €;

· бесплатные обеды;

· сдача в аренду MacBook Pro.

Как подать заявку:

Заявки принимаются до 23:59(местное время, Нидерланды) 31 мая 2016 года, победители будут объявлены 15 июня 2016 года. Стажировка продлиться 3-6 месяцев, с возможностью выбора даты начала прохождения, но до того момента пока вы являетесь зачисленным студентом университета. Возраст участников от 18 лет и старше.

Для подачи заявки нужно прислать ответ на вопрос, указанный выше, на данный e-mail – scholarship@travelbird.com. К заявке нужно приложить справку и ее перевод, о том, что вы являетесь студентом университета.

Более подробная информация на сайте:

· http://travelbird.nl/studiebeurs;
Подаваемые от СФУ заявки на конкурс просьба зарегистрировать в Центре грантовой поддержки, а также обращаться за консультациями:

Студентам и магистрантам: тел. 206 27 39, Мажукин Иван,  IMazhukin@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3
