Стипендия для студентов из развивающихся стран, желающих обучаться в университете Charles University
Дедлайн: 30 апреля 2017
Факультет социальных наук университета Charles University при поддержке Министерства обрзования Чехии учредило 7 стипендий для студентов из развивающихся стран.

Стипендию могут получить как студенты, поступающие на обучение на одну из программ баклавриата, так и студенты поступающие на обучение на одну из программ магистратуры факультета социальных наук.

Стипендия покрывает плату за обучение и также выплату гранта размером в 50 000 CZK (около 2050€) для оплаты проживания. Гарантировать получение стипендии в следующем учебном году университет не может, так как на данный момент нет финансирования.

Стипендию могут получить студенты из развивающихся стран, или из стран, которые проходят процесс политической, или экономической трансформации, которые поступают на одну из программ бакалавриата, или магистратуры факультета социальных наук университета Charles University.

Для получения стипендии необходимо:

· заполнить заявку;бланк заявки
· написать мотивационное письмо (не более 1000 слов);

· предоставить 2 рекомендательных письма;

· предоставить подтверждение о том, что студент нуждается в финансовой помощи.

Документы должны быть на английском, или сопровождаться официальным переводом. Все документы необходимо отправить менеджеру международного офиса университета.

Всем кандидатам также необходимо заполнить заявку на поступление на одну из программ, в заявке на стипендию ОБЯЗАТЕЛЬНО необходимо указать название программы, на которую поступает студент.

Документы принимаются до 30 апреля. Если кандидат не успевает отправить документы до дедлайна, он может отправить копии на электронную почту, а оригинал по почте.

Подробнее о программе на сайте университета – http://fsveng.fsv.cuni.cz/FSVEN-320.html
Подаваемые от СФУ заявки на конкурс, согласно регламенту оформления грантовых заявок, нужно зарегистрировать в Центре грантовой поддержки, а также обращаться за консультациями:

Студентам и магистрантам:

· тел. 206 27 39, Мажукин Иван,  IMazhukin@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3;

· тел. 206 27 39, Екатерина Понамарёва, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3;

