Неправительственный экологический фонд имени В.И. Вернадского объявил о приеме заявок на XIII конкурс «Национальная экологическая премия имени В.И. Вернадского» 
Заявки нужно присылать до 31 октября 2016 года. 
К участию в конкурсе организатор допускает реализованные проекты, имеющие положительный практический результат и заявленные российскими предприятиями и организациями независимо от организационно-правовой формы. Претендовать на премию могут авторские коллективы, представители органов власти, общественные деятели и лица, непосредственно инициировавшие и реализовавшие проекты, программы и акции, направленные на достижение поставленных целей и задач. Недопустимо присылать реферативные, исследовательские работы, а также незавершенные проекты и заявки с намерением реализации проекта. 
Лауреаты конкурса из числа организаций получат статуэтки и дипломы, конкретные авторы – денежные премии и дипломы. 
Наличие или отсутствие денежного приза, а также его размер зависит от качества представленных проектов и соответствующего решения жюри. 
Конкурс проходит в десяти номинациях: наука для экологии, энергетика будущего, глобальная экология, инновационные экоэффективные технологии в промышленности, экологические инициативы, экология в сельском хозяйстве, экопродукция, образование для устойчивого развития, экология города, средства массовой информации и охрана окружающей среды, детско-юношеская национальная экологическая премия. 
Заявки организатор принимает по адресу: а/я 111, Москва, 119017. 
В электронном виде комплект документов можно отправить на электронную почту ecoprize@vernadsky.ru. 
Подробней: https://xpir.ru/finsupport/Obyavlen-priem-zayavok-na-konkurs-Nacionalnaya-ekologicheskaya-premiya-imeni-VI-Vernadskogo 
В СФУ консультации и регистрация заявок:
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